
 
1 

 

 

 

 



 

Пом
несч

 

 

мните, что не
частному сл

 

ДА
НЕО
ПРА

1. Перед с
2. Прочита
3. Запрещ
4. Запрещ

Запрещ
5. Всегда н

зависим
6. Во избе

спусках/
7. Осторож
8. Перед э

на склон
9. Запрещ
10. Максим
11. Соблюд
12. Следите

1. Щиток 
2. Пружин
3. Рычаг п
4. Кроншт
5. Колеса 

еправильна
учаю. Будьт

АННЫЙ СИМ
ОБХОДИМО
АВИЛ ТЕХНИ

сборкой и эк
айте руково

щается осуще
щается допус
щается допус
начинайте д
мости от усл
ежание опро
/подъемах д
жно обраща
эксплуатаци
нах. 

щается эксплу
мальная скор
дайте правил
е за тем, что

нные зубья (
одъема 
тейн оси 
(2) 

я эксплуата
те внимател

МВОЛ УКАЗЫ
ОСТЬ СОБЛЮ
ИКИ БЕЗОПА

ксплуатацие
одство по эк
ествлять пер
скать к управ
скать к управ
движение с 
ловий. 
окидывания
двигайтесь 
айтесь с выч
ей на спуска

уатировать 
рость букси
ла техничес
обы в район

10,40”) (12,4

ТЕХНИКА

ция или нез
льны во врем

ЫВАЕТ НА 
ЮДЕНИЯ 
АСНОСТИ. 

ей обязатель
сплуатации 
ревозку пасс
влению техн
влению взро
пониженно

я или потери
на малых ск
чесывателем
ах/подъема

тележку на 
ровки соста
ского обслуж
е проведен

48”) 

2 

А БЕЗОПА

знание необ
мя использо

 

ьно прочита
тягача (трак
сажиров на 
ническими с
ослых лиц, 
й (первой) п

и управлени
коростях. Не
м. Надевайт
ах ознакомь

проезжих ч
авляет 16 км
живания, пр
ия работ от

6
7
8
9
1

 

 

АСНОСТИ

бходимых тр
ования техн

 

ВНИ
АКС
ОБО
ТОР
УСТ
ПРИ

айте настоящ
ктора). 
вычесывате
средствами 
не ознаком
передачи и 

ия при экспл
е приближай
е прочную о
ьтесь с инстр

частях. 
м/ч. 
риведенные
сутствовали

6. Подъем
7. Скобы с
8. Кронште
9. Рычаги с
10. Пружин

ребований м
ики. 

ИМАНИЕ: УС
СЕССУАРЫ И
ОРУДОВАНИ
РМОЖЕНИЕ
ТРОЙСТВА. Б
И РАБОТЕ НА

щее руковод

еле и тракто
несоверше
ившихся с и
постепенно

луатации на 
йтесь к рвам
обувь. 
рукциями по

в руководст
и посторонн

ная пластин
цепки (2) 
ейны крепле
сцепки (2) 
ная выравн

может прив

СТАНОВЛЕН
И НАВЕСНОЕ
ИЕ ВЛИЯЮТ
Е И УСТОЙЧИ
БУДЬТЕ ВНИ
А СКЛОНАХ

дство. 

оре. 
ннолетних л
инструкциям
о повышайте

пересеченн
м и канавам

о использов

тве. 
ие лица. 

на 

ения рычаго

ивающая пр

ести к 

ННЫЕ 
Е 
Т НА 
ИВОСТЬ 
ИМАТЕЛЬНЫ
Х. 

лиц. 
ми. 
е скорость в

ной местнос
м. 

ванию маши

ов сцепки (3

роволока (2

Ы 

 

сти и 

ины 

3) 

) 

 



 
3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 
 

СБОРКА 
НЕОБХОДИМЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ 
(2) ключ 1/2" 
(1) ключ 9/16” 
(1) ключ 3/4" или разводной ключ 
(1) плоскогубцы 
(1) крестообразная отвертка или круглый керн 
 
Перед сборкой разложите все детали в порядке, 
указанном на предыдущей странице. 
Порядок сборки вычесывателя 40” и 48” совпадает. 
 

1. Установите подъемную пластину на щитке и 
закрепите с помощью четырех болтов 5/16” х 
1” и гаек 5/16”. Затяните. (рис. 1). 

 

 
Рис. 1 

 
2. Переверните щиток (рис. 2). 
3. Установите два кронштейна крепления 

рычагов сцепки и два угловых кронштейна на 
задней части днища щитка и закрепите при 
помощи двух болтов 5/16” х 1” и гаек 5/16”. 
Не затягивайте. (рис. 2). 

4. Установите два угловых кронштейна на 
передней части днища щитка и закрепите при 
помощи двух болтов 5/16” х 1” и гаек 5/16”. 
Не затягивайте. (рис. 2). 

 

 
Рис. 2 

 

5. Закрепите рычаги сцепки на внешней стороне 
угловых кронштейнов (передняя часть щитка) 
с помощью двух болтов 5/16” х 1” и гаек 
5/16”. Затяните и затем слегка ослабьте 
гайки. (рис. 3). 

6. Закрепите рычаги на внешней стороне 
кронштейнов крепления (задняя часть щитка) 
с помощью двух болтов 5/16” х 1” и гаек 
5/16”. Не затягивайте. (рис. 3). 

 

 
Рис. 3 

 
7. Соедините передние концы рычагов с 

помощью двух болтов 5/16” х 1‐1/4” и гаек 
5/16”. Не затягивайте. (рис. 4). 

8. Установите скобы сцепки сверху и снизу 
рычагов и зафиксируйте с помощью двух 
болтов 5/16” х 2” и гаек 5/16”. Не затягивайте. 
(рис. 4). 

9. Вставьте штифт 3/8” в отверстия скоб и 
закрепите при помощи шплинта 1/8”. (рис. 4). 

 

 
Рис. 4 

 
 

10. Затяните болты и гайки, установленные в пп. 
8, 7, 3 и 4. Затяните и слегка ослабьте болты и 
гайки, установленные в п. 5. Затяните болты и 
гайки, установленные в п. 6. 

 
 

 



5 
 

11. Закрепите кронштейн оси на внешней стороне 
угловых кронштейнов с помощью двух болтов 
5/16” х 1” и гаек 5/16” (рис. 5). Затяните и 
слегка ослабьте болты и гайки. 

 

 
Рис. 5 

 
12. Установите колеса на кронштейне оси и 

закрепите при помощи двух болтов с 
буртиком и двух гаек 3/8”. Затяните (рис. 6). 

 

 
Рис. 6 

 
13. Начиная с первого ряда, вставьте пружинные 

зубья в петли. С помощью отвертки или керна 
загните петли (рис. 7). 

ПРИМЕЧАНИЕ: допускается небольшое перемещение 
зубьев в петлях. 
 

 
Рис. 7 

 

14. Пропустите выравнивающую проволоку через 
передний и задний ряд зубьев (между 
рычагами и щитком). Загните концы 
проволоки (рис. 8). 

 

 
Рис. 8 

 
15. Закрепите кронштейн крепления сцепки на 

кронштейне оси с помощью двух 5/16” х 1” и 
гаек 5/16”. Не затягивайте (рис. 9). 

16. Вставьте рычаг подъема в щиток.  Закрепите 
его на только что установленном кронштейне 
крепления сцепки с помощью болта 5/16” х 1” 
и гайки 5/16”. Затяните (рис. 9). 

17. Расположите кронштейн крепления сцепки, 
чтобы достичь бокового натяжения рычага 
подъема, находящегося в поднятом 
положении. Затяните гайки (рис. 9). 

18. Установите ручку на рычаг подъема (рис. 9). 
 

 
Рис. 9 

 

 



6 
 

ЭКСПЛУАТАЦИЯ/РЕГУЛИРОВКА 
 
Для поддержания газона в нормальном состоянии 
необходимо регулярно убирать солому. Солома – это 
неразложившиеся стебли, скошенная трава, корни и 
листья. Ее избыток препятствует проникновению 
воздуха, воды и удобрений в почву для питания 
корней. Вычесыватель эффективно убирает солому с 
газона. 
 
Для обеспечения высокой производительности 
необходимо правильно отрегулировать положение 
щитка и пружинных зубьев. 
 

1. Расположите машину‐тягач (трактор) на 
ровной поверхности и подсоедините к его 
сцепному устройству вычесыватель (рис. 10). 

2. Для регулировки щитка опустите 
вычесыватель в рабочее положение с 
помощью рычага подъема. Ослабьте затяжку 
двух гаек и болтов, крепящих заднюю часть 
рычагов сцепки к кронштейнам. Поставьте 
щиток ровно и чтобы все зубья касались 
поверхности почвы. Затяните гайки (рис. 10). 

 

 
Рис. 10 

 
3. Выберите скорость движения трактора, 

подходящую для оптимального вычесывания 
газона. 

4. Для получения наилучших результатов 
используйте перекрестную схему 
вычесывания. 

5. В случае скачкообразного движения 
вычесывателя во время эксплуатации 
установите на щитке дополнительный груз, в 
качестве которого рекомендуется 
использовать низкопрофильные бетонные 
блоки. Закрепите груз на щитке с помощью 
проволоки или ремней (рис. 11). 

 
 

 
Рис. 11 

 
 

ОБСЛУЖИВАНИЕ 
1. Перед каждой эксплуатацией проверяйте 

затяжку крепежных деталей. 
2. При необходимости смазывайте колеса. 
3. В случае возникновения следов ржавчины на 

щитке или зубьях зачистите поверхность и 
нанесите на нее эмаль. 

4. Храните оборудование в сухом месте и 
покрывайте открытые участки поверхности 
тонким слоем масла. 

 

 

 

 



 
7 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


